

洛杉矶宣布2028年奥运会重返美国

这意味着,2024年奥运会将在巴黎举行



7月31日,在美国南加州卡森市,洛杉矶市长加塞蒂在新闻发布会上讲话。

国际奥委会7月31日宣布,作为2024年奥运会申办城市之一的美国洛杉矶已原则上同意接受举办2028年奥运会,这样法国巴黎就基本确定获得2024年奥运会举办权。美国加利福尼亚州洛杉矶市市长和洛杉矶奥申委31日下午举行新闻发布会,宣布已与国际奥委会达成程序性协议,将在2028年把奥运会带回美国。

洛杉矶市市长艾瑞克·加塞蒂在新闻发布会上说,洛杉矶向国际奥委会表达了举办2028年夏季奥运会和残奥会的意愿,并已签署举办城市合同。

根据国际奥委会7月投票做出的决定,今年9月将在秘鲁首都利马同时宣布2024年奥运会和2028年奥运会的举办地。竞争

2024年奥运会举办权并最终入围的两座城市——洛杉矶和法国首都巴黎将各自获得一次举办机会。此后,国际奥委会与巴黎和洛杉矶又分别展开了谈判。

洛杉矶与国际奥委会达成协议后,也就意味着巴黎已经成为2024年夏季奥运会和残奥会的唯一候选地。按照程序,接下来,美国奥委会和洛杉矶市议会将于8月分别举行会议,讨论批准这份合同。随后,国际奥委会、洛杉矶和巴黎再签署一份三方协议,最终提交国际奥委会9月利马会议表决。

根据洛杉矶市长办公室7月31日上午发送给新华社记者的通告,这份举办城市合同中规定,由于洛杉矶选择2028年,即从眼下开始等待11年后举办奥运

会,国际奥委会将给予洛杉矶一系列激励措施,包括提供18亿至20亿美元,以支持洛杉矶开展更长期的市场宣传活动和促进本地青少年体育事业。

加塞蒂等人在讲话中表示,奥运会有助于将洛杉矶打造为全美最健康的城市,让这里的社区成员,特别是年轻人,通过观看和参与,得到更多参与体育运动的机会,也使参与体育运动的成本变得更加低廉。

如果洛杉矶最终举办2028年夏季奥运会,这将是该市第三次成为奥运会东道主,前两次分别是在1932年和1984年。

美国总统特朗普7月31日晚通过白宫发布通告,祝贺洛杉矶,并支持奥运会重回美国。 新华

马加特说全力以赴 但行动上有所保留

□记者 郑昊

在上周日中超联赛中战胜上海上港后,山东鲁能将于周三(2日)晚上与上海申花展开一场足协杯的较量。作为本年度足协杯1/4决赛的第二回合,鲁能是带着巨大劣势进场的。之前在主场1比3败北,让橙衣军团通过足协杯的“捷径”获得亚冠门票的概率陡然降低。不过,1日的赛前发布会上,鲁能主帅马加特还是表示将全力以赴。

“我们的形势不太好,球员也有一些伤病的情况。尽管如此,我们还是去尝试把比赛扳回来。还有90分钟,我们至少需要再打进3个球,这很难,但我们会努力。”马加特说,“这个赛季的很多场比赛,我们都做到了这一点。”

从德国铁帅的话语中,不难听出“一切皆有可能”的意味。

不过,正如马加特所言,鲁能阵中的确存在着伤病。从跟随马加特出征上海的球员来看,鲁能不大可能倾其所有应对本场比赛。球队主攻手塔尔德利和佩莱均留守济南,同时4名U23球员进入了18人大名单。这其中,除了刘军帅、李海龙、曹盛这样的“老面孔”之外,还有王炯这样第一次作为U23随队出征的球员。

不过,从务实的角度来看,马加特嘴上不言放弃但行动上有所保留算得上实事求是。毕竟背着主场1比3的劣势,橙衣军团想晋级是非常困难的。更重要的是,在这场足协杯比赛之后中,鲁能在本周末还要兵发北京去攻打工体。

时间紧任务重,还是顾一头吧。

马林要下课 土帅剩1人创历史新低

中超本土教练已陷入历史最低谷。7月31日晚,据《辽沈晚报》、《沈阳日报》等媒体报道,作为辽宁队历史上执教时间最长的主教练,55岁的辽宁沈阳开新主帅马林已基本确定下课。

马林的离去,意味着中超“土帅”只剩下长春亚泰的陈金刚一人,而陈金刚也只是在本赛季中期临时替代李章洙。

此前的中超联赛,辽足遭遇7连败,其中不乏1比8惨败申花这样的耻辱之战。虽然上周辽足1比0战胜长春亚泰暂时压过天津逃离降级区,但依旧难改马林下课的命运。而在本赛季中超开始前,中超有3名土帅,分别是辽足的马林、贵州的黎兵和河南建业的贾秀全,但由于战绩和多方面原因,如今土帅只剩半路接手长春亚泰的陈金刚。

一名土帅,也创造了中超联赛的历史新低。一位国内足坛名宿就评价说,“本土教练们不是不想好好干,是看不到干好的希望。俱乐部不买优秀内外援,输球的责任都让主帅扛,谁又能扛多久呢?” 澎湃

查我就因为我是C罗

C罗被控逃税当庭反击

在梅西因为逃税站上被告席后,C罗也不甘寂寞。

由于此前被指控涉嫌逃税1470万欧元,C罗于西班牙当地时间31日出现在马德里的法庭上。

而在庭审过程中,C罗依旧霸气外露,他在法庭上表示:“如果我不叫克里斯蒂亚诺·罗纳尔多的话,我就不用来这里。”

在检方的报告中,C罗涉嫌使用一家创建于2010年的公司,隐藏其在西班牙产

生的肖像权收入,以“自觉且自愿”的方式逃避其在西班牙的税务职责。

面对指控,西班牙科贝电台和《马卡报》等媒体记录下了C罗在法庭上的陈述。

C罗说道:“我做的一切都是合法的。我从来没有隐瞒过任何事,也没有停止过缴纳我的税费。我没有做过研究,也不清楚税务问题。我的顾问管理这一切,我百分百相信他们。”

小新



©罗



沉迷 让你与社会隔离!

